



## **Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 71 del 05/06/2014**

LEGGE REGIONALE 18 febbraio 2014, n. 6

“Modifiche e integrazioni alle leggi regionali 15 novembre 2007, n. 34, 7 agosto 2013, n. 27 e 11 febbraio 1999, n. 11”.

Nel Bollettino Ufficiale del 24/02/2014, n. 25, per mero errore materiale, bisogna apportare la seguente errata corrige:

a pag 7217, seconda colonna, art. 17, comma 1, le parole: “Il secondo ...” sono sostituite da: “L’ultimo”.